

## ОТЗЫВ

**Научного руководителя,**

**доктора медицинских наук**

**Рымар Оксаны Дмитриевны**

**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**

**Серикбаевой Айгуль Аманбековны**

Серикбаева Айгуль Аманбековна, 1969 года рождения, казашка, в 1992 году окончила Карагандинский государственный медицинский институт по специальности «лечебное дело». С 1992 по 1993 год проходила подготовку в интернатуре в Карагандинском государственном медицинском институте по специальности «терапевт» на базе городской клинической больницы №1. С 1997 по 1999 в ординатуре проходила основную программу послевузовского профессионального образования Карагандинской государственной медицинской академии департамента здравоохранения Республики Казахстан по специальности «Эндокринология». С 2016 по 2019 года соискатель проходила обучение в очной аспирантуре по направлению подготовки «Клиническая медицина» в НИИТПМ-филиал ИЦиГ СО РАН.

Работает ассистентом профессора кафедры внутренних болезней в Медицинском университете Караганды, врачом-эндокринологом клиники профессионального здоровья НАО «МУК». В период работы на кафедре проявила интерес к научно-исследовательской работе. В рамках научно - технической программы: «Комплексные подходы в управлении состоянием здоровья населения Приаралья» в качестве младшего научного сотрудника и врача-эндокринолога участвовала в обследовании экологической зоны Приаралья в 2014-2016гг.

За время обучения в аспирантуре Серикбаева А.А показала себя как активный и прилежный исследователь, она провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, участвовала в разработке дизайна исследования, в клиническом осмотре включённых в исследование женщин, сборе первичного материала в составе исследовательской группы научно- технической программы с грантовым финансированием Министерство здравоохранения и социального развития Республики Казахстан «Комплексные подходы в управлении состоянием здоровья населения Приаралья» в 2014-2016 гг. Участвовала в создании электронной база данных, включающая данные анкетирования, осмотра, биохимических, гормональных анализов, показателей микроэлементов в крови, анализе и интерпретации полученных результатов. В соавторстве написаны и опубликованы печатные работы в журналах, рекомендованных Перечнем ВАК, в которых отражены научные результаты по теме диссертации.

Серикбаева А.А. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов, практических семинарах. Результаты исследовательской работы Серикбаевой А.А. изложены в виде устных выступлений и постерных докладов на российских конгрессах. За время работы над диссертацией ею были написаны и опубликованы 7 научных работ, из которых 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных перечнем ВАК Российской Федерации, из них 1 статья индексируется в базе данных Scopus.

Серикбаева А.А. за время учебы в аспирантуре проявила себя грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Её отличает доброжелательность, порядочность. Нарушений трудовой дисциплины не имеет. В коллективе кафедры как человек, так и как врач пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник лаборатории клинико-популяционных и профилактических исследований терапевтических и эндокринных заболеваний, доктор медицинских наук  
(3.1.19. (14.01.02) Эндокринология, медицинские науки)

«15» августа 2024 г.

 О.Д. Рымар



15 АВГ 2024

  
